
K50-68 
ÅÂÀß. 673.541.003 ÒÓ  ïðè¸ìêà “1”;
ÀÆßÐ. 673.541.005 ÒÓ  ïðè¸ìêà “5”

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî, ïóëüñèðóþùåãî òîêà è â èìïóëüñíîì
ðåæèìå.  Èçãîòîâëÿþòñÿ âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè «Â» è èñïîëíåíèè äëÿ óìåðåííîãî
è õîëîäíîãî êëèìàòà (ÓÕË).

Îêñèäíî-ýëåêòðîëèòè÷åñêèå àëþìèíèåâûå

Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ ¸ìêîñòè (20 °Ñ, f=50 Ãö):
   -10...+50% íà êîíäåíñàòîðå ìàðêèðóåòñÿ “Ò”;
   ±20% íà êîíäåíñàòîðå ìàðêèðóåòñÿ “Ì”.

Òàáëèöà ïîëíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ êîíäåíñàòîðîâ ¸ìêîñòüþ
äî 1000 ìêÔ íà ÷àñòîòå 100 êÃö, ñâûøå 1000 ìêÔ íà ÷àñòîòå 10 êÃö

D  A  ± 0 ,5  d  ± 0 ,1  
5 … 8  2 ,5  0 ,5  

1 0  5  0 ,6  
1 2 … 1 4  5  0 ,6  
1 6 … 2 1  7 ,5  0 ,8  
2 5 … 3 2  1 2 ,5  0 ,8  

 

Òàíãåíñ óãëà ïîòåðü 

ïðè¸ìêà ”5” 
Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â Ïðè¸ìêà 

“1” ïîëÿðíûå íåïîëÿðíûå 

6,3 40 30  

16;25 30 20 30 

40; 50; 63 20 15 20 

100; 160 15 15  

250; 315; 350; 400; 450 10 10  
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  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå   6,3 - 450 Â

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü   1 - 15000 ìêÔ

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C, f=50 Ãö)   -10...+50 %;    ±20%

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   -40°C...+85°C

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè   15 ëåò

  Òîê óòå÷êè:   ïðè CU < 1000 ìêÊë   0,03 CU  ìêÀ

                     ïðè CU ³ 1000 ìêÊë   0,02 CU  ìêÀ

                      äëÿ íåïîëÿðíûõ   (0,02 CU + 3)  ìêÀ

 Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà:      ïðè Uíîì  è  t= +85°Ñ      1000 ÷àñîâ 

                                             ïðè Uíîì  è  t= +70°Ñ   7500 ÷àñîâ

                                             ïðè Uíîì  è  t= +55°Ñ   10000 ÷àñîâ 

                                             ïðè 0,8Uíîì  è  t= +55°Ñ   15000 ÷àñîâ 

6,3 16 25 40 50 63 100 160 250 315 385 350 385 400 450
1 24,0

2,2 7,0 8,8 17,8
3,3 7,6
4,7 5,0 6,0 6,3 13,8
10 5,0 5,5 5,0 4,4 7,6 5,5 6,2 6,0 6,0
22 5,0 4,5 4,4 5,5 3,8 2,6 2,6 2,0 2,8 1,8 2,5 2,0
33 4,8 1,0
47 4,5 2,2 2,0 1,0 1,9 0,4 1,0 0,7 0,7 1,0 1,5
100 4,0 1,2 1,0 0,6 0,85 0,32 0,35 0,5 0,8 0,5 0,8 0,8 0,8
150 0,8
220 6,2 0,8 0,8 0,5 0,3 0,6 0,3 0,4 0,4 0,25 0,4 0,4 0,4
330 2,5 0,6 0,45 0,25 0,25 0,25
470 1,8 0,55 0,3 0,25 0,2 0,16 0,3 0,28 0,3
1000 0,4 0,25 0,15 0,15 0,12 0,12 0,2
2200 0,2 0,15 0,09 0,08 0,06
4700 0,1 0,09 0,06 0,05
10000 0,06 0,06
15000 0,04

Íîìèíàëüíàÿ 
¸ìêîñòü,ìêÔ

Z, Îì, íå áîëåå â íîðìàëüíûõ êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèÿõ äëÿ íîìèíàëüíîãî íàïðÿæåíèÿ
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Êëàïàí, îáåñïå÷èâàþùèé âçðûâîóñòîé÷èâîñòü
êîíäåíñàòîðîâ   12...18 ìì, ðàñïîëîæåí íà äíå êîðïóñà.Ø
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 D’ = D + 1 max, ìì
H’ = H + 2 max, ìì

*  ïî ñîãëàñîâàíèþ ñ ïîòðåáèòåëåì äîïóñêàåòñÿ ïîñòàâëÿòü ñ ðàçìåðîì A=10 ìì
** íîìèíàë 450 õ 47 ìêÔ èçãîòàâëèâàåòñÿ òàêæå â ãàáàðèòàõ (DxH) 21õ42 ìì.; 18õ47 ìì
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Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â

6,3 16 25 40 63 100 160 250 315 350 400 450

Íîìèíàëüíàÿ

 åìêîñòü, ìêÔ
5x11
0,55

5x11 6,3x14
0,55 1
5x11
0,55

5x11 6,3x12 8x14
0,55 0,8 1,4

5x11 6,3x14 10x18 12x16 12x19 14x24 14x24
0,55 1,4 3,1 4 4,5 7 7

5x11 6,3x12 6,3x14 10x12 14x19 14x19 14x24 16x25 16x30 18x42
0,55 0,8 1 2,4 5,5 5,5 7 10 12 21

5x11 18x47
0,55 23

5x11 6,3x12 6,3x12 8x12 10x12 10x18 16x25 16x30 18x30 18x35 18x47 18x52
0,55 0,8 0,8 1,2 2,4 3,1 10 12 15 17 23 25 **

6,3x12 8x12 8x14 10x12 10x18 14x19 18õ25 18x45 18x45 21x52
0,8 1,2 1,4 2,4 3,1 5,5 17 23 23 30

8x14 10x12 10x15 10x18 14x19 16x25 21x54
1,4 2,4 3 3,1 5,5 10 30 *

12x19 14x19
4,5 5,5

10x12 10x18 12x19 14x19 16x25 18x35
2,4 3,1 4,5 5,5 10 17

12x19 14x19 14x24 16x25 18x35 21x47
4,5 5,5 7 10 17 33

14x24 16x25 18x30 18x40 21x47
7 10 15 20 33

16x30 18x35 21x42 21x47
12 17 30 33

18x45 21x42
23 30

21x47
33

15000

10000

4700

2200

1000

470

330

220

47

100

22

33

10

4,7

3,3

2,2

D  x  Í, ìì 

ìàññà, ã.

1
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Êëàïàí,
îáåñïå÷èâàþùèé
âçðûâîóñòîé÷èâîñòü

Êëàïàí,
îáåñïå÷èâàþùèé
âçðûâîóñòîé÷èâîñòü

ÀÀ

ÀÀ

0,8  0,10,8  0,1++--

Äëÿ D = 25 ìì   À = 12,5 ìì
Äëÿ D = 32 ìì   A = 20 ìì

Íåïîëÿðíàÿ ãðóïïà

Ãðóïïà êîíäåíñàòîðîâ ñ ñàìîôèêñèðóþùèìèñÿ  âûâîäàìè
(èçãîòàâëèâàþòñÿ òîëüêî ñ ïðè¸ìêîé “1”)

H

D

H+2 max 6  1+-
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Êëàïàí

Èçîëÿöèîííûé
÷åõîë

10  0,5

10  0,5+-

+-

D A ± 0,5 d ± 0,06 
5…8 2,5 0,6 
10 5 0,6 

 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â 16 50 

Íîìèíàëüíàÿ ¸ìêîñòü, ìêÔ 
D  x  Í, ìì 
ìàññà, ã. 

2,2  
6,3õ12 
0,85 

4,7 
6,3õ12 
0,85 

6,3õ12 
0,85 

10 
6,3õ12 
0,85 

8õ14 
1,4 

22 
6,3õ12 
0,85 

10õ12 
2,4 

 

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â 

350 385 400 

Íîìèíàëüíàÿ ¸ìêîñòü, 
ìêÔ 

D  x  Í, ìì 
ìàññà, ã. 

100 
21õ54 

41 
25õ50 

45 
25õ50 

45 

220 
32õ45 

65 
32õ50 

72 
32õ50 

80 
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Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â 160 250 315 350 400 450

25õ50 25õ55

41 45

25x50

45
25õ55 32õ45 32õ55 32õ60

45 65 74 80

32õ50 32õ70 32õ70

77 94 94

25õ50 32õ55 32õ67

41 74 90

32õ67

90

Íîìèíàëüíàÿ 
¸ìêîñòü, ìêÔ

D  x  Í, ìì

ìàññà, ã.

100

220

150

330

470

1000



1,7 -0,3

3
,2

 -
0

,3

1 -0,3 0,8  0,1+-

2 îòâ.    2

10  0,2+-

Óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû 
êîíäåíñàòîðà íà ïëàòå Ëåïåñòîê

Äîïóñêàåìàÿ àìïëèòóäà ïåðåìåííîé ñèíóñîèäàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé ïóëüñèðóþùåãî
íàïðÿæåíèÿ Uf îïðåäåëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå: U = Uf50 x K x n

Çàâèñèìîñòü êîýôôèöèåíòà ñíèæåíèÿ
àìïëèòóäû ïåðåìåíîé ñîñòàâëÿþùåé
ïóëüñèðóþùåãî íàïðÿæåíèÿ îò ÷àñòîòû

Çàâèñèìîñòü êîýôôèöèåíòà ñíèæåíèÿ
àìïëèòóäû ïåðåìåííîé ñîñòàâëÿþùåé
ïóëüñèðóþùåãî íàïðÿæåíèÿ îò òåìïåðàòóðû

t

-45 -40 -35  -15 -10  -5   0    5   10    70  75  80  85  °C

n

0,65

0,70

0,75

0,80

0,85

0,90

0,95

1,00

f

5 6   8 10     2    3   4   6  8  10      2    3  4    6  8 10      2    3   4   6   8 10    Ãö
2 3 4 5

10

2

4

6

8

10

2

4

6

8

10
0

-1

-2

K
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6,3 16 25 40 50 63 100 160 250 315 350 385 400 450

1 4,0
2,2 1,0 3,5 4,0
3,3 3,5
4,7 1,2 1,0 3,5 4,0
10 1,2 1,0 1,8 2,8 4,0 5,0 5,8 7,8 8,5
22 1,2 1,0 1,0 1,2 1,6 2,8 5 5,8 5,0 7,8 9,0
33 1,2 8,0
47 0,6 1,2 1,3 1,4 1,2 2,5 3,2 4,8 6,0 7,0 8,0 9,0

100 0,6 1,0 1,0 1,4 1,2 2,5 2,8 4,8 6,0 7,2 8,0 8,2 9,0
150 8,0
220 0,6 0,8 1,0 1,4 1,2 2,0 4,8 6,2 7,2 8,0 8,0 9,5
330 0,8 1,0 5,0 8,0 9,5
470 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 2,0 2,4 5,0 6,2

1000 0,4 0,6 0,8 1,0 1,0 1,8 3,5
2200 0,3 0,4 0,6 1,2 1,0
4700 0,3 0,4 0,6 0,7

10000 0,2 0,4
15000 0,2

Íîìèíàëüíàÿ 
¸ìêîñòü, ìêÔ

Uf50, Â, äëÿ íîìèíàëüíîãî íàïðÿæåíèÿ, Â



tô=10  Ñ

tô=10  Ñ

-3

-4

tô<10  Ñ
-5

tô

DUè

t

DUè

10       5   10        5  10        5   10        5   10    Ãö
2 3 4 5

Fè

1     2,2  4,7        10     22  47      100     220 470  1000  2200 4700  1500
ìêÔ

Ñíîì

0,1

0,2

0,5

1

2

5

10

20

50

100

DUè

Uíîì=6,3-40Â Uíîì=63-160Â Uíîì=6,3-40Â

Íîìîãðàììà äëÿ îïðåäåëåíèÿ ðàçìàõà èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ

Çàâèñèìîñòü òîêà óòå÷êè
îò âðåìåíè â ïðîöåññå âîñòàíîâëåíèÿ

ïîñëå âîçäåéñòâèÿ ñïåöèàëüíûõ ôàêòîðîâ Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ òîêà
óòå÷êè îò òåìïåðàòóðû

t

25             50          70        85     °Ñ

t

5

4

3

2

1

I óò

I óò25

10   2    4  6 10   2   4  6  10   2    4  6  10  2   4 6  10   2   4  6  10   Ñ
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I óò

ÑíîìV

I óò    - òîê óòå÷êè ïðè t äî 85 °Ñ

I óò25 - òîê óòå÷êè ïðè t 25 °Ñ
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